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Zadeva: Obvestilo o začetku izvajanja RaP 
 

OŠ Voličina bo 1. 9. 2025 začela izvajati RaP (razširjen program). V razširjeni program so 
vključene po novem vse dejavnosti pod istim imenom. V RaP spadajo: jutranje varstvo, dodatni in 
dopolnilni pouk, individualna in skupinska pomoč, izvajanje podaljšanega bivanja, ure, namenjene 
izvedbi kolesarska izpita, interesne dejavnosti, ure, namenjene neobveznim izbirnim predmetom, ki so 
se izvajale v II. in III. VIO.  

RaP se deli na tri področja dejavnosti, ki naj bi bila enakomerno zastopana, in sicer:  
 gibanje in zdravje za dobro telesno in duševno počutje, 
 kultura in državljanska vzgoja ter 
 učenje učenja.  

V RaP ni ocen. Če so npr. učenci v II. VIO imeli v tem šolskem letu (2024/25) neobvezni izbirni 
predmet nemščina, so bili pri tem predmetu ocenjeni. Če bodo učenci v prihajajočem šolskem letu, ko 
bomo izvajali RaP, vključeni v dejavnost Vesela nemščina, pri tej dejavnosti ne bodo ocenjeni.  

Učitelji so se potrudili in izbrali ter načrtujejo izvedbo zanimivih dejavnosti. V RaP so lahko 
učenci pri dejavnostih združeni iz več razredov. Le v 1. razredu se priporoča, da bi bilo v izvajanje 
dejavnosti vključenih čim manj učiteljev.  

Razne raziskave kažejo, da se učenci v povprečju manj gibajo. Na podlagi srečanj s šolami, ki 
RaP že izvajajo, se je ožji tim za uvedbo RaP odločil, da bo šola za vse učence, torej od 1. do 9. razreda 
organizirala rekreacijski odmor. V času rekreacijskega odmora bodo učenci štirikrat tedensko odšli na 
dejavnosti, kot so krajši pohod, druženje na šolskem igrišču. Enkrat tedensko pa bodo imeli rekreacijski 
odmor v šolski telovadnici, ki ga bo izvajal učitelj za šport. Takoj po rekreacijskem odmoru bo za vse 
učence od 1. do 5. razreda organizirana dodatna ura športa v okviru RaP, ki jo bo prav tako izvajal učitelj 
za šport.   

Dejavnost razširjenega programa se izvaja, če je prijavljenih vsaj deset učencev. Čeprav 
učitelji ponujajo pestro paleto dejavnosti, se lahko zgodi, da se nekatere dejavnosti zaradi 
premajhnega števila prijavljenih učencev ne bodo začele izvajati 1. 9. 2025.  

Starše prosimo, da učence, ki lepo in radi pojejo, prijavite k pevskemu zboru. Prav tako 
prosimo starše, da učence, ki imajo težave na učnem področju, prijavite k dejavnostim, ki bodo 
pomagale učencem vrzeli v znanju odpraviti. Te dejavnosti so npr. poimenovane Luknjice v znanju oz. 
SOS. V primeru, da starši učencev, ki imajo učne težave, ne boste prijavili k dejavnosti, vas bodo učitelji 
kontaktirali in vam predlagali, da vašega otroka vključite v predlagano dejavnost. Podobno, kot za 
področje učenje učenja, vas bomo prosili, da učence vključite k pevskemu zboru, saj bo šola neglede 
na izvajanje RaP tudi v naslednjih letih organizirala razne prireditve, ki si jih brez ubranega otroškega 
prepevanja ne znamo predstavljati.  

Nekatere dejavnosti, kot so Čebelja brenčalnica in Mladi planinci, bodo organizirane občasno. 
Vašega otroka lahko prijavite tudi na eno izmed teh dejavnosti.  

  
Prosimo vas, da ste pri prijavi vašega otroka k dejavnosti pazljivi, saj ga lahko prijavite samo 

k eni dejavnosti, čeprav se izvajajo hkrati štiri. 
 

Ravnatelj: 
mag. Anton Goznik 
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